



Надежда Татарченко (в белом) завоевала бронзу на недавнем «Большом шлеме» в Казахстане

ПРЕСС-СЛУЖБА ФДР

**ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ**

На Играх БРИКС в Казани выступили сильнейшие спортсмены, в том числе и олимпийские чемпионы

Игры БРИКС собрали практически пять тысяч спортсменов со всего мира. В турнире в Казани приняли участие многие титулованные спортсмены, зрители увидели выступление и олимпийских чемпионов.

Самым звездным получился состав участников в спортивной гимнастике. Так, в мужских соревнованиях принимали участие олимпийские чемпионы **Никита Нагорный**, **Артур Далалоян** и **Давид Белявский**, а в женской части соревнований блистала Олимпийская чемпионка **Ангелина Мельникова**.



ПРЕСС-СЛУЖБА ИГР БРИКС

Выступление Никиты Нагорного вызвало у зрителей особый ажиотаж

Было на кого посмотреть и в синхронном плавании. Так, зрители увидели программу сильнейшей синхронистки мира, трехкратной олимпийской чемпионки, 16-кратной чемпионки мира **Светланы Колесниченко**, которая стала первой чемпионкой Игр БРИКС. Следом выступил и трехкратный чемпион мира **Александр Мальцев**, который также стал лучшим на турнире в Казани.

В фехтовании на саблях в женском разряде зрители и вовсе увидели в финале встречу двух олимпийских чемпионкок – **Софьи Великой** и **Ольги Никитиной**. Финал получился фантастическим, в упорной борьбе более опытная Софья Великая добыла победу – 15:12.

В легкой атлетике выступил сильнейший российский прыгун в высоту **Данил Лысенко** – призер чемпионата мира.

Данил ПАЛИВОДА

# Свердловский десант в дзюдо

Три представительницы региона поборются за последние медали Игр БРИКС

Данил ПАЛИВОДА

Турнир в Казани подходит к своему логическому завершению. В субботу и воскресенье будут разыграны последние медали международных соревнований, в том числе и в дзюдо. За награды в этом виде спорта будут бороться три представительницы Свердловской области – **Анна МОЙСЕЕВА**, **Камила БАДУРОВА** и **Надежда ТАТАРЧЕНКО**.

Камила Бадурова первой вступила в борьбу за награды Игр БРИКС в категории до 63 кг. В первом круге турнира в Казани она встретилась с бразильяночкой **Кейтелин Араухо Наскиментто**. Схватка прошла все четыре

запланированные минуты, и результативный бросок Камилы на «ваза-ари» принес ей выход в полуфинал турнира. Однако пробиться в решающую схватку свердловская дзюдоистка не сумела. Полуфинал против китайской спортсменки **Джун Ли** выдался очень напряженным, в основное время спортсменки отметились по результативному броску на «ваза-ари», но выявить победителя не смогли. В дополнительное время дзюдоистки боролись еще четыре минуты, на исходе которых судьи наказали свердловскую спортсменку третьим замечанием, и победа досталась китайке, которая поборется в финале, а Камила Бадурова выступит в схватке за бронзу против **Лейлы Хусейновой** из Азербайджана.

В категории до 78 кг регион представляла недавний бронзовый призер «Большого шлема» Надежда Татарченко. Увы, на пути к финалу свердловчанка уступила **Нармин Амирлин** из Азербайджана за 20 секунд до конца основного времени встречи. Надежда, как и ее партнерша по сборной региона Камила Бадурова, будет бороться за бронзу Игр БРИКС: в соперницах – **Туйгул Хмароева** из Узбекистана.

А сегодня, 22 июня, в турнир вступит последняя представительница Свердловской области Анна Моисеева. В первом круге соревнований в категории до 48 кг она встретится с азербайджанской спортсменкой **Рамилей Алиевой**.



# Первые досрочно

Данил ПАЛИВОДА

За два дня до окончания Игр БРИКС сборная России обеспечила себе первое место в командном зачете турнира. Российские спортсмены оказались недосягаемы для всех своих преследователей, несмотря на то что в выходные будут разыграны десятки комплектов медалей.

С первых дней турнира российские спортсмены вырвались вперед в общекомандном зачете. В первый соревновательный день представители сборной России выиграли 16 золотых наград, а затем только наращивали свое преимущество. В каждый из дней турнира российские спортсмены попадали на пьедестал почета, а в спортивных объектах Казани регулярно звучал российский гимн.

Свой вклад в общекомандную победу внесли и свердловские спортсмены, на счету которых три золотые и две серебряные награды.

Таким образом, российские спортсмены оказались вне досягаемости. На данный момент у сборной России 177 золотых медалей – это больше, чем у сборной Белоруссии всех наград турнира.



## Медальный зачет

Место	Страна	З	С	Б	Медали
1	Россия	177	109	74	360
2	Белоруссия	37	57	72	166
3	Китай	17	17	12	46
4	Узбекистан	4	14	30	48
5	Бразилия	4	13	17	34
6	Иран	4	10	15	29
7	Азербайджан	4	5	8	17
8	Казахстан	2	8	10	20
9	Индия	1	3	12	16
10	ЮАР	1	2	2	5
11	Монголия	1	1	6	8
12	Армения	1	0	6	7
13	Турция	1	0	1	2
14	Пакистан	1	0	0	1
15	Таиланд	0	3	4	7
16	Кыргызстан	0	2	10	12
17	Северная Корея	0	2	1	3
18	Египет	0	1	4	5
19	Абхазия	0	1	3	4
20	Венесуэла	0	1	3	4
21	Южная Осетия	0	1	2	3
22	Сербия	0	1	1	2
23	Кувейт	0	1	0	1
24	Таджикистан	0	0	3	3
25	Сирия	0	0	2	2
26	Болгария	0	0	1	1
27	Буркина Фасо	0	0	1	1
28	Куба	0	0	1	1
29	Эритрея	0	0	1	1
30	Гана	0	0	1	1
31	ОАЭ	0	0	1	1